

末世鸟瞰

2014年9月26日

末世鸟瞰

作者: *Asher Intrater*

在末世，三件大事正在迫近，它们可以归纳为：

1. 大灾难
2. 主的再来
3. 千禧年



大灾难是，一连串世界性的冲突，将导致许多国家联合起来攻击以色列（马太 24）。然而，在这战争的高潮，当耶路撒冷快被敌军吞灭时，主会再度回来（撒加利亚 14）。千禧年就是耶稣在地上为王，在和平和富足中统治全地一千年（启示录 20）。

「灾难」这个字和希伯来先知预言中的「雅各遭难」有关系（耶利米 30:7，但以理 12:1）。在这段期间，除了困难重重，却也会有令人振奋之事发生，复兴，宣道，来自神的超自然保护，教会的洁净，和以色列的重建与恢复。

「主再来」是耶稣以耶和華万军之统帅的身份，在千钧一发的危险时刻介入，击溃邪恶的势力（启示录 19）。在那时，恶魔会被驱除，死人会在头一次复活中起来，而真信徒会超自然地聚集起来欢迎耶稣回到地上。

在这场大战之后，弥赛亚的国就开始了。耶路撒冷将成为全世界的政治和属灵首府，由耶稣和那些与祂一起治理的人来治理。在这公义的国度，将有极大的平安，丰盛和公平充满其中。

我们知道，在第一世纪的时候，也有三个重大事件（耶稣被钉十字架，祂的复活，和五旬节的圣灵浇灌）。这三件大事恰好发生在三个春天的节期（逾越节，初熟节，和五旬节）。所以，依照圣经的逻辑，末世的大事件也将配合秋天的三个圣日（吹角节，赎罪日，和住棚节）。

因此，我们可以总结地把秋季的圣日和末世连接起来：

1. 吹角节 = 大灾难
2. 赎罪日 = 主的再来
3. 柱棚节 = 千禧年

今天，世界上的政治 - 经济 - 社会的局势，很明显的已经在酝酿这三件大事了。耶稣把这个过程用妇女生产来比喻，一开始，阵痛不是很厉害，而且间隔也比较久，但是，渐渐的，阵痛会逐渐剧烈，而间隔的时间也会越来越短（约翰 16:21）。

所以，当今最重要的事是，我们需要悔改，并坚定我们的信心，好在未来的日子里站稳，直到得胜。

在锡安吹响号角

作者：保罗·韦伯(Paul Wilbur)



您可以在下面的链接找到我们最近上载到 YouTube 的录影，我们特别希望您能观看九月「第一个礼拜五」，在那一集里，我们特别邀请了亚设和贝蒂(Asher and Betty)，来到我们佛罗里达杰克森维尔的教会做安息日敬拜。

这个讯息的重点是约珥书中的吹角，因为它在今天这个时代有特殊的先知预言的意义，号角要把我们叫醒，好听见神的声音，并预备耶稣迅速的再来。

观看录影，[请按这里](#)！

赎罪日



在十月三日(到四日赎罪日)那天，耶路撒冷的五个教会将聚集在 **Yad Hashmona**，参加年度赎罪日的特会，一起敬拜，禁食，代祷和团契分享。希望您可以在金钱上支持我们的筹办和预备，以免有某些家庭会因费用不足而无法参与。奉献 [请按这里](#)！

加萨居民对哈马斯的不满

作者： Gatestone Institute

当世界媒体不断责怪以色列在自卫的「保刃行动」中造成加萨居民死亡之时，一位新闻记者决定问一问当地的加萨居民，听听他们的意见，一位我们以 **M** 简称的加萨电视制片家如此说：



「和以色列比起来，哈马斯对巴勒斯坦人的伤害要大得多。哈马斯所用统治加萨的方法是杀害我们(巴勒斯坦人)，把我们的青年从高楼上丢下去。那就是所谓的哈马斯：谋杀和争夺权力的集合，他们拒绝了埃及提出的停火，然后，他们被以色列打得灰头土脸，但是在停火之后，他们居然可以说他们打赢了。」

哈马斯的企图是，用那些尸体来造成以色列的难堪，而每当尸体出现时，西方媒体就会对以色列施以极大的压力，所以，看起来，哈马斯的伎俩是成功了。当然，对哈马斯来说，只要他们能达到目的，我们都死光了，他们也不在乎。卡塔尔谢赫(Qatar's sheikh)是哈马斯的神。他给了他们数十亿元，告诉他们该怎么办。」

阅读全文， [请按这里](#)！

有关 **Yad Hashmona** 工程简报



在 **Yad Hashmona** 的建设项目中，我们正进入了令人兴奋的阶段，在建造房屋和酿

酒场的地点，许多水泥都已灌入为地基。请把这个弥赛亚集体社区和现在正在进行的其他项目，都放在祷告中。

中东消息

绑票者被抓

在三个月复杂的情报调查之后，以色列安全组织找到了 **Marwan Kawasme** 和 **Amar Abu Aysha**，那两个绑票了三个以色列青少年的罪犯（两人都是 30 岁左右），这个绑架案就是这次加萨战争的导火线。为了逮捕他们，以色列特勤警察包围了他们在希布伦 (**Hebron**) 躲藏的房子，但当他们两人拿着武器出来射击时，马上就被警察射杀了。



叙利亚战斗机被击落

星期三早晨九点，以色列的雷达侦查到一架叙利亚的米格战机飞向以色列，当它越过边界时，以色列决定截击它，80 秒钟之后，一个爱国者飞弹击中那架战斗机（每一个飞弹耗资两百万）。

以色列情报局 (Mossad) 特工去世

这星期，麦克·哈拉瑞 (**Mike Harari**)，那位从 1950 年代到 80 年代的传奇性以色列情报特工去世了。他曾经完成许多以色列情报局最艰难的秘密任务（其中包括侦查出在 1973 年「黑色的九月」谋杀了以色列奥林匹克运动团队的罪魁祸首）。他是一个真正完成间谍电影和小说中想象的任务。

為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息